

明星银幕情侣档

1+1>2 OR 1+1<2



冯绍峰&倪妮

女方事业未有后续发力

《金陵十三钗》之后,“谋女郎”倪妮最受关注的似乎只有她和冯绍峰的恋情了。从变换经纪约与冯绍峰共用一个经纪人,到最近启动连番宣传的新作品《我想和你好好的》依旧还是围绕两人。看起来,这对感情

公开一年多的恋人比其他明星情侣都要享受当下的状态——冯绍峰探班倪妮,倪妮为冯绍峰电影《二次曝光》亲自到场支持,冯绍峰当众向倪妮撒娇,倪妮跑去杭州为男友的电视剧《兰陵王》助阵宣传还一起在西湖边过生

日……恩爱秀得主动和频繁,但从这一年来看,似乎男方在这段感情中获益更大,感情滋润同时,还助推了不少电影电视作品宣传。反观女方,事业上拥有高起点却未有后续发力,一出闹剧让《杀戒》获得的关注甚微,中秋档的《我想和你好好的》则有待检验。



陈思诚&佟丽娅

高调晒幸福的一对儿

因合作电视剧《北京爱情故事》而坠入爱河,从不吝啬晒幸福的陈思诚与佟丽娅,在娱乐圈情侣档中属于“事业爱情两不误”的类型,曝光率、粉丝接受度都不错。目前来看,两人以情侣档模式发展的情况,可谓“一加一大于二”的代表。去年2月,两人参加综艺节目《快乐大本营》时,松口承认恋情,次日在微博上发表“爱的感言”,自此高调拍拖秀甜蜜。因戏生情,假戏真做之后,这对情侣也不忌讳在荧屏、银幕上继续合作。他们联袂主演的电影版《北京爱情故事》(以下简称《北爱》)目前已拍摄结束,预计将于明年情人节公映。本月7日,在该片的关机发布会上,陈思诚大方宣布,无论票房好坏,一年内将迎娶佟丽娅。



刘恺威&杨幂

男方事业呈跳跃式发展

2010年的一部《宫》令杨幂和冯绍峰成为全民情侣,未料最后现实生活中的版本却是:2012年初,杨幂被狗仔队拍到与刘恺威在一起的照片。后来,两人在微博上公开示爱承认恋情。自此,两人如胶似漆开始以情侣档姿态游走于各种时尚活动、晚会等,还合体开设工作室,加入同一个母公司。在戏剧方面,他们也有不少合作:《H old住爱》、《盛夏晚晴天》。从目前反响来看,自从拍拖后捆绑宣传以来,刘恺威的知名度及演艺事业呈现出跳跃式发展,担当男一号,还做制片人,普通观众对他也渐渐留下印象。两人最大程度地利用二人的恋情当做最大卖点,但这对杨幂助力不大,毕竟对于现阶段的她来说,拥有一部能证明演技的作品才是关键。请继续阅读B16版
朱燕霞 南都供稿